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Halmazok

Egy rejtvényujsdgban egymas mellett két, szinte azonos rajz talalhato,
amelyek kdzott 23 apro eltérés van. Ezek megtalalasa a feladat.

El6szor Adam és Tamas nézték meg figyelmesen az abrakat: Adam 11, Tamas
15 eltérést talalt, de csak 7 olyan volt, amelyet mindketten észrevettek.

a) Hany olyan eltérés volt, amelyet egyikiik sem vett észre? (4 pont)
Kozben Enikd is elkezdte szamolni az eltéréseket, de 6 sem talalta meg az
osszeset. Mindossze 4 olyan volt, amelyet mind a harman megtalaltak.
Egyeztetve kideriilt, hogy az Eniké altal bejeldltekbdl hatot Adam is, kilencet
Tamas is észrevett, és érommel lattak, hogy harman egyiitt az osszes eltérést
megtalaltak,

b) A feladat szivege alapjan toltse ki az alabbi halmazabrat arrol, hogy ki

hanvyat talalt meg! (7 pont)
c) Fogalmazza meg a kovetkezo allitas tagadasat! Eniké minden eltérést
megtalalt, (2 pont)
d) Mennyi annak a val6szimisége, hogy egy eltérést véletlenszeriien
kivalasztva, azt legalabb ketten megtalaltak? (4 pont)

Egy kizépiskolaba 700 tanuléd jar. Kozilik 10% sportol rendszeresen a két
iskolai szakosztaly kozil legalabb az egyikben. Az atlétika szakosztalyban 36
tanulé sportol rendszeresen, és pontosan 22 olyan diak van, aki az atlétika és
a kosarlabda szakosztaly munkajaban is részt vesz.
a) Keészitsen halmazabrat az iskola tanuloirdl a feladat adatainak
feltiintetésévell (4 pont)
b) Hanyan sportolnak a kosarlabda szakosztalyban? (4 pont)
¢) Egy masik iskola sportegyesuletében 50 kosaras sportol, kozdlik 17
atletizal is. Ebben az iskolaban véletlenszerten kivalasztunk egy kosarast.
Mennyi a valoszinusége, hogy a kivalasztott tanulo atletizal is? (4 pont)

Az A és a B halmazokrol a kivetkezoket tudjuk: AnB={1;2},
AuB={1;2;3;4;5;6;7], A\ B={5;7|. Adja meg az A és a B halmaz elemeit!
(4 pont)

Egy 10 tagia csoportban mindenki beszéli az angol és a német nyelv
valamelyikét. Hatan beszélnek koz(lik németiil, nyolcan angolul. Hanyan
beszélik mindkét nyelvet? Valaszat indokolja szamitassal, vagy szemléltesse
Venn-diagrammall (3 pont)

Sorolja fel a H halmaz elemeit, ha H = |kétjegyii négyzetszamok | (2 pont)

Egy iskola teljes tanul6i létszdama 518 f6. Ok alkotjak az A halmazt. Az iskola
12. C osztalyanak 27 tanuldja alkotja a B halmazt. Mennyi az A~ B halmaz
szamossaga? |2 pont)

Az A halmaz elemei a haromnal nagyobb egyjegy szamok, a B halmaz elemei
pedig a husznal kisebb pozitiv paratlan szamok. Sorolja fel az A~ B halmaz
elemeit! (2 pont)

Egy forditéiroda angol és német forditast vallal. Az irodaban 50 forditd
dolgozik, akiknek 70%-a angol nyelven, 50%-a német nyelven fordit. Hany
fordito dolgozik mindkét nyelven? Valaszat indokoljal (4 pont)

Sorolja fel az A = [1;10;100] halmaz dsszes kételemu részhalmazat! (2 pont)



10) Az A és a B halmazok a szamegyenes intervallumai: A =[-1,5;12], B =[3;20].
Adja meg az AuB és a B A halmazokat! (4 pont)

11) Legyen az A halmaz a 10-nél kisebb pozitiv primszamok halmaza, B pedig a
hattal oszthato, harmincnal nem nagyobb pozitiv egészek halmaza.
Sorolja fel az A, a B és az AU B halmazok elemeit! (3 pont)

12) Egy kdzépiskolaba 620 tanuld jar. Az iskola 1,
diakbizottsaga az  iskolanapra  harom
kiadvanyt jelentetett meg:

I. Diakok Hangja

I[I. Iskolaélet

II. Miénk a sulil

Késdbh felmérték, hogy ezeknek a

kiadvanyoknak milyen volt az olvasottsaga az

iskola tanuléinak kérében.

A Diakok Hangjat a tanulok 25%-a, az

Iskolaéletet 40%-a, a Miénk a sulil c.

kiadvanyt pedig 45%-a olvasta. Az elsd két

kiadvanyt a tanulok 10%-a, az elsd és harmadik kiadvanyt 20%-a, a

masodikat és harmadikat 25%-a, mindharmat pedig 5%-a olvasta.

a) Hanyan olvastak mindharom kiadvanyt? (2 pont)

b) A halmazédbra az egyes kiadvanyokat elolvasott tanulok létszamat
szemlélteti. Irja be a halmazabra mindegyik tartomanyaba az oda tartozo

tanulok szamat! (6 pont)
c) Az iskola tanuloinak hany szazaléka olvasta legalabb az egyik kiadvanyt?
(2 pont)

Az iskola 12. évfolyamara 126 tanulé jar, kozdttiik kétszer annyi latogatta az

iskolanap rendezvényeit, mint aki nem latogatta. Az Iskolaélet cimi kiadvanyt

a rendezvényeket latogatok harmada, a nem latogatoknak pedig a fele olvasta.

Egy njsagiré megkérdez két, talalomra kivalasztott diakot az éviolyamrol, hogy

olvastak-e az Iskolaéletet.

d)] Mekkora annak a valoszinusége, hogy a két megkérdezett diak kozil az
egyik latogatta az iskolanap rendezvényeit, a masik nem, viszont

mindketten olvastak az Iskolaéletet? (7 pont)
13) Adott az A és B halmaz: Ala;be;d}, Bla;b;d;e;f}. Adja meg elemeik
felsorolasaval az An B és Au B halmazokat! (2 pont)

14) Az A halmaz az 5-re vegzddo kétjegyt pozitiv egészek halmaza, a B halmaz
pedig a kilenccel oszthato kétjegyl pozitiv egészek halmaza.
Adja meg elemeik felsorolasaval az alabbi halmazokat:
A B, AnB; A\ B, (4 pont)

15) Jeldlje M a természetes szamok halmazat, ZZ az egész szamok halmazat és &
az ures halmazt! Adja meg az alabbi halmazmuveletek eredményét!

a NnZ
b) Zu@
c) @\N (3 pont)

16) Tekintsiik a kévetkezd halmazokat!
A = |a 100-nal nem nagyobb pozitiv egész szamok |

B = {a 300-nal nem nagyobb, 3-al oszthatd pozitiv egész szamok|



C = |a 400-nal nem nagyobb, 4-el oszthato pozitiv egész szamok|
a) Toltse ki a tablazatot a minta alapjan, majd a tablazat alapjan irja be az
52, 78, 124, 216 szamokat a halmazabra megfeleld

tartomanyabal (& pont) A B
A halmaz Bhalmaz C halmaz ‘

114 nem eleme eleme nem eleme

- v,

78

124
216
b) Hatarozza meg az An B C halmaz elemszamat!

(3 pont) c

c) Szamitsa ki annak valoszinuségét, hogy az A halmazbol egy elemet
véletlenszertien kivalasztva a kivalasztott szam nem eleme sem a B, sem a

C halmaznak! (6 pont)

17/Az A és B halmazokrol tudjuk, hogy AuB={1;2;3;4;5,6,7,8;9]és
B\A={12;4,7}.

Elemeinek felsorolasaval adja meg az A halmazt! (2 pont)

18) Az A és B halmazokrdl tudjuk, hogy AuB=1{1;2;3;4;5;6}, A\B={;4] és

AnB=1{2;5} . Sorolja fel az A és a B halmaz elemeit! (2 pont)

19) Egy osztalyban a kévetkezé haromféle sportkort hirdették meg: kosarlabda,
foci és roplabda. Az osztaly 30 tanuldja kozil kosarlabdara 14, focira 19,
roplabdara 14 tanuld jelentkezett. Ketten egyik sportra sem jelentkeztek.
Harom gyerek kosarlabdazik és focizik, de nem roplabdazik, hatan fociznak és
roplabdaznak, de nem kosaraznak, ketten pedig kosarlabdaznak és
roplabdéznak, de nem fociznak. Négyen mind a haromféle sportot tzik.

a) Irja be a megadott halmazabraba (1. abra) a szdvegnek megfeleld
szamokat! o (4 pont)

1. abra
b) Fogalmazza meg a kdvetkezd allitas tagadasat!
A focira jelentkezett tanulok kézill mindenkinek van testvére. (2 pont)



c) A focira jelentkezett 19 tanulobol 6ten

vehetnek részt egy edzétaborban. Igazolja, - ,f.m
hogy tébb, mint 10 000-féleképpen lehet A — H“\“‘a
kivalasztani az Ot tanulat! (3 pont) /T —E

d] Az iskolak kozotti labdaragobajnoksagra p& — —
jelentkezett 6 csapat kozott  lejatszott e X _——0
mérkozéseket szemlélteti a 2. abra. Hany
meérkozés van meég hatra, ha minden csapat % Shia
minden csapattal egy mérkozést jatszik a
bajnoksaghan? (Valaszat indokolja!)

20) Egy zeneiskola minden tanuldja szerepelt
a tanév soran  szervezett  harom
hangverseny, az Oszi, a téli, a tavaszi
koncert valamelyikén. 20-an voltak, akik
az 0szi és a téli koncerten is, 23-an, akik a
télin €és a tavaszin 1s, €s 18-an, akik az
Oszi €s a tavaszi hangversenyen is
szerepeltek., 10 olyan ndvendék volt, aki
mindharom hangversenyen fellépett.

a) Irja be a halmazabraba a szdvegben
szereplo adatokat a megfeleld helyre!
(4 pont)
A zeneiskolaba 188 tanulo jar. Azok kozil,
akik csak egy hangversenyen léptek fel,
kétszer annyian szerepeltek tavasszal,
mint télen, de csak negyedannyian dsszel, mint tavasszal,
b) Szamitsa ki, hogy hany olvan tanulé volt, aki csak télen szerepelt! (8 pont)
c) 32 tanuld jar az A osztalyba, 28 pedig a B-be. Egy tnnepélyen a két
osztalybol véletlenszerten kivalasztott 10 tanulobal allo csoport képviseli
az iskolat. Mennyi annak a val6szinusége, hogy mind a két osztalybdl
pontosan 5-5 tanulé kertil a kivalasztott csoportba? (5 pont)

21) Az A halmaz elemei a (-5)-nél nagyobb, de 2-nél kisebb egész szamok. B a

pozitiv egész szamok halmaza. Elemeinek felsorolasaval adja meg az A\ B
halmazt! (2 pont)

22) Egy végzds osztaly diakjai projektmunka keretében kilonbdzd statisztikai
felméréseket készitettek az iskola tanuloinak kérében.

a) Eva 150 diakot kérdezett meg otthonuk felszereltségérol. Felmérésébol
kiderdlt, hogy a megkérdezettek kozul kétszer annyvian rendelkeznek
mikrohullamu sttével, mint mosogatogéppel. Azt is megtudta, hogy 63-an
mindkeét géppel, 9-en egyik géppel sem rendelkeznek. A megkérdezettek
hany szazalékanak nincs otthon mikrohullamu sttéje? (& pont)

b) Joska a sajat felmérésében 200 diakot kérdezett meg arrél, hogy hany
szamitogéplk van a haztartasban. A valaszokat a kdvetkezd tablazatban

Osszesitette:
A szamitogépek szama .
a héztirfﬁsban Qyakorisag
0 3
1 04
2 829
3 14




Joska felmérése alapjan toltse ki az alabbi tablazatot az egy haztartasban
talalhat6é szamitogépek szamarall (4 pont)

A szamitogépek szamanak atlaga
A szamitogépek szamanak medianja
A szamitogépek szamanak modusza

c¢) Tamas a sajat felmérése alapjan a kdvetkezot allitja:
Minden haztartasban van televizio.
Az alabbi négy allitas kozil valassza ki azt a kettét, amely Tamas
allitasanak tagadasal
A) Semelyik haztartasban nincs televizio.
B) Van olyan haztartas, ahol van televizio.
C) WVan olyan haztartas, ahol nincs televizio.
D) Nem minden haztartasban van televizio. (2 pont)

23) Legyen A halmaz a 8-nal nem nagyobb pozitiv egész szamok halmaza, B pedig
a 3-mal oszthato egyjegyll pozitiv egeész szamok halmaza.
Elemeinek felsorolasaval adja meg az A, a B, az A~ B és az A\ B halmazt!
(4 pont)
24) Egy osztalyban 25-en tanulnak angolul, 17-en tanulnak németil. E két nyelv
kdzil legalabb az egyiket mindenki tanulja. Hanyan tanuljak mindkét nyelvet,
ha az osztaly létszama 30? (2 pont)

25) Egy kdzvélemeény-kutato intézet azt a feladatot kapta, hogy keét alkalommal -
fel év klillonbséggel — mérje fel a TV-ben lathaté harom filmsorozat nézettségi
adatait. Az abran lathato kérdoiven a valaszolé vagy azt jelélhette be, hogy az
A, B, és C sorozatok kozlll melyiket nézi (akar tdébbet is meg lehetett jellni),
vagy azt, hogy egyiket sem nézi. Az elsé felméréskor kapott 600 kérdéiv
jeloléseit Osszesitve megallapitottak, hogy az A sorozat Gsszesen 90 jeldlést
kapott, a B sorozat Osszesen 290-et, a C sorozat pedig Osszesen 230-at.
Erdekes modon olyan valaszado nem volt, aki pontosan két sorozatot nézett
volna, viszont 55-en mindharom sorozatot bejelélték.

a) A valaszolok hany szazaléka nézte az A sorozatot? =
(2 pont)
b) Hany valaszold nem nézte egyik sorozatot sem?
|5 pont)
A masodik felmérés soran kivalogattak azokat a
kérddiveket, amelyeken valamelyik sorozat meg volt
jelélve. Ezeken a hiarom sorozat nézettségére dsszesen
576 jelolés érkezett. Az adatok feldolgozoi minden
jelolést megszamoltak, és a végeredményrol az itt
lathato kordiagramot készitették.
¢) Szamitsa ki, hogy az egyes sorozatok nézettségére
hany jelolés érkezett! (5 pont)

A sorozat 355

153

26} A biologiaérettsegi egyik tesztkérdésénél a megadott 6t valaszlehetdség kibzil a
ket jot kell megjeldlni.

a) Szamitsa ki annak a valdszinOséget, hogy az 6t lehetdség kazal kettot

veéletlenszeruen kivalasztva a két jo valaszt talaljuk ell (3 pont)

Nori, Judit és Gergd egy 58 kérdésbdl allo biologiateszttel mérik fel tudasukat

az érettségi elott. A kitdltés utan, a helyes valaszokat megnézve az dertlt ki,

hogy Nori 32, Judit 38 kérdést valaszolt meg helyvesen, és 21 olyan kérdés



volt, amelyre mindketten jo valaszt adtak. Megallapitottak azt is, hogy 11
kérdésre mindharman helyesen valaszoltak, és Gergd helyesen megoldott
feladati kdzll 17-et Nori is, 19-et Judit is jol oldott meg. Volt viszont 4 olyan
kérdés, amelyet egyikiik sem tudott jol megvalaszolni.
b) Szamitsa ki annak a valoszintségét, hogy egy kérdést véletlenszerden
kivalasztva, arra Gergd helyes valaszt adott! Valaszat harom tizedesjegyre
kerekitve adja meg! (& pont)
Nori a biologia és kémia szobeli érettsegire készuil. Biologiabol 28, kémiabaol
30 tételt kell megtanulnia. Az els6 napra mindkét targybél 3-3 tételt szeretne
kivalasztani, majd a kivalasztott tételeket sorba allitani gy, hogy a két
tantargy tételei felvaltva kovessék egymast.
c) Szamitsa ki, hanyféleképpen allithatja 6ssze Nori az elsé napra szolo
tanulasi programjat! (6 pont)

27) Az A halmaz elemei a 28 pozitiv osztdi, a B halmaz elemei a 49 pozitiv 0szt6i.
Adja meg az An B és a B\ A halmazokat elemeik felsorolasavall Megoldasat

részletezzel (3 pont)
28) Tekintsiik a kovetkezd két halmazt: G=/1;2;3;4,6;12} és H=/1;2;4,;8;16/.
Elemeik felsorolasaval adja mega G~ H és a H\ G halmazokat! (2 pont)

29) Egy hat kérdéses tesztben minden kérdésnél a megadott harom lehetoség (A,
B és C) kozul kellett valasztani a helyes valaszt. A tesztet tiz diak irta meg. Az
alabbi diagram az egyves feladatokra adott valasztok eloszlasat mutatja.

.'!- xl . !-L

Feladat sorszima

E‘.H

Villasz gyvakorish
L R FY S

s T :, L}

A vilasz m B valasz m vilasz

A teszt értékelésekor minden helyes valaszra 1 pont, helytelen valaszra pedig
0 pont jar. Tudjuk, hogy a tiz diak 6sszesen 35 pontot szerzett.
a) Hatarozza meg az Osszes jo és az Osszes rossz valasz szamat, és készitsen

ezekrol kordiagramot! (4 pont)
b) lgaz-e, hogy minden kérdésre az a jo valasz, amit a legtobben jeltltek be?
Valaszat indokolja! (3 pont)

Eva, Janos és Nora is megirtak ezt a tesztet. Egyetlen olyan kérdés volt,
amelyre mindharman jol valaszoltak. Harom olyan kérdés volt, amit Eva és
Janos is jol valaszolt meg, kettd olyan, amire Janos és Nora is, és egy olyan,
amire Nora és Eva is jo valaszt adott. Két olyan kérdés volt, amelyet csak
egyvalaki oldott meg helyesen harmuk kozil.

c) Hany pontot szereztek ¢k harman Gsszesen ezen a teszten? (5 pont)
Az egyik diak nem keészilt fel a tesztre, valaszait tippelve, véletlenszertien adja
meg.

d) Mekkora valoszintiséggel lesz legalabb egy jo valasza a tesztben? (5 pont)



30) Az A halmaz elemei a 12 pozitiv osztoi. A B elemei a 15-nél kisebb (pozitiv)
primszamok. Adja meg elemei felsorolasaval az A, a B és az A\ B halmazt!
(3 pont)
31) Egy matematikaversenyen 25 feladatot kell a résztvevoknek megoldaniuk 75
perc alatt. A felkészllés soran Vera azt tervezgeti, hogy mennyi idot tdltson
majd a konnyebb feladatok megoldasaval, és mennyil iddét hagyjon a
nehezebbekre. Az elsé feladatra 1 percet szan. A versenyfeladatok altalaban
egyre nehezedo sorrendben vannak megadva; Vera ezt ugy veszi figyelembe a
tervezésnél, hogy a masodik feladattol kezdve mindig ugyvanannyival néveli az
egyes feladatok megoldasara fordithato idét. Vera a rendelkezésére allo teljes
iddotartamot szeretné kitdlteni a feladatok megoldasaval.
a) A terv szerint Osszesen mennyl idot szan Vera az utolso 4 feladat
megoldasara? (7 pont)
A versenyzéknek minden feladat megoldasa utan 6t lehetséges vdlasz koziil
kell az egyetlen helyes valaszt kivalasztaniuk., Egy versenyzd pontszamanak
kiszamitasa a 4- H - R+ F keéplettel torténik, ahol H a helyes valaszok, R a
rossz feladatok, F pedig a kitdzétt feladatok szamat jelenti (a kihagyott
feladatokra O pont jar). Vera a 25 kittiz6tt feladat kbzill 3-at hagyott ki, és
osszesen 93 pontot szerzett.
b) Hany helyes valaszt adott Vera? (5 pont)
Vera osztalyabol dsszesen 1l1-en indultak a versenyen. Kozuluk
ugyanannyian oldottak meg a 24-es, mint a 25-6s feladatot. Soét
ugvanennyien voltak azok is, akik a két feladat egyikét sem oldottak meg. Egy
olyan versenyz( volt az osztalyban, aki a 24-es és a 25-0s feladatot is

megoldotta,
c) Hanyan voltak az osztalyban azok, akik a 24-es feladaitot megoldotiak, de
a 25-0s feladatot nem? (5 pont)

32) Egy 20 fos tarsasag tagjait az Aprilis havi szabadidos tevékenyseégeikrol
kérdezték. Mindenki harom eldontendé kérdésre valaszolt (igennel vagy
nemmel).

I. Volt-e moziban?

II. Olvasott-e szépirodalmi kényvet?

III. Volt-e koncerten?

A valaszokbol kidertlt, hogy tizenketten voltak moziban, kilencen olvastak

szépirodalmi kényvet, és négy fo jart koncerten. Oten voltak, akik moziban

jartak és szépirodalmi konyvet is olvastak, négyen pedig moziban és

koncerten is jartak. Harman mindharom kérdésre igennel valaszoltak.

a) Hany olyan tagja van a tarsasagnak, aki mindharom kérdésre nemmel
valaszolt? (6 pont)

A tarsasag 20 tagja kozil véletlenszeraen kivalasztunk kettot.

b) Szamitsa ki annak a valoszintségét, hogy legalabb egyikiik volt moziban
aprilis folyaméan! (S pont)

Attol a kilenc személytdl, akik olvastak aprilisban szépirodalmi kényvet, azt is

megkérdezték, hogy hany konyvet olvastak el a honapban. A valaszok (pozitiv

egész szamok) elemzése utan kidertilt, hogy a kilenc szam (egyetlen) modusza

1, medianja 2, atlaga 1—;. terjedelme pedig 2.

c) Adja meg ezt a kilenc szamot! (6 pont)



33) Egy 27 fis osztalyban mindenki tesz érettségi vizsgat angolbol vagy németbol.
23 diak vizsgazik angolbol, 12 diak pedig németbdl. Hany olyan diak van az
osztalyban, aki angolbdl és németbdl is tesz érettségi vizsgat? (2 pont)

34) Irja fel a |2; 3; 4| halmaznak azokat a részhalmazait, melyeknek a 2 eleme és
a 4 nem eleme! (2 pont)

35) Egy 30 fos osztalyban felmérést készitettek a
diakok internetezési szokasairol. Az egyik
kérdés az volt, hogy naponta atlagosan ki hany
orat hasznalja az internetet a szabadidejében.
A valaszok alapjan az itt lathaté koérdiagram
készilt.

a) Hany olvan diak van az osztalyban, aki
naponta legalabb 2 orat hasznalja az
internetet a szabadidejében? (3 pont)

Egy masik kérdés az volt, hogy a mobiltelefon,

a laptop, illetve a tablagép (tablet) koeztl

melyiket hasznaljak internetezesre. A

maobiltelefont mind a 30-an, a laptopot 24-en, a tablagépet 16-an jel6lték meg.

A felmérésbdl az is kidertilt, hogy a mobiltelefon, a laptop és a tablagép kozil

pontosan keétféle eszkdzt 14 diak hasznal.

b) Hanyan hasznaljak mind a haromféle eszkozt internetezésre? (8 pont)

A vezetéek nélkdli halozati kapesolatot létrehozo egységek (wifi routerek) 3%-a

2 éven bellll meghibasodik (ezt Ugy tekinthetjik, hogy 0,03 annak a

valoszinusége, hogy egy készilék meghibasodik 2 év alatt). A meghibasodott

eszkizt garancialisan kicserélik. Az iskola 20 ilyen eszkizt vasarolt.

¢) Mennyi a valéoszinlsége annak, hogy 2 év alatt legfeljebb egy hibasodik
meg a vasarolt eszkozok koziil? (6 pont)

36) Egy 25 fos osztaly minden tanuloja tesz érettségi vizsgat angol nyelvbél vagy
informatikabol. 21 tanulo valasztotta az angol nyelvet, 8 diak valasztotta az
informatikat. Hany olyan tanuldé wvan, aki angolbol érettségizik, de
informatikabél nem? (2 pont)
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37) Legyen az A halmaz a [-7;8] zart intervallum, a B halmaz a [2;12] zart
intervallum. Hatarozza meg az A~ B halmazt! (2 pont)
38) Adottak a kivetkezo halmazok:
A={23;57111317;19};
B=1{1;4,7;10;13;16;19};
€ =11,2;3,5;8,13;.

Elemei felsorolasaval adja meg a C\ A és az (Aw B)n C halmazt! (3 pont)
39) Sorolja fel az A = |x;y; z| halmaz Gsszes részhalmazat! (3 pont)
40)
a) Oldjamega 7+ x<-2.(x-2) egyenldtlenséget a valés szamok halmazan!
(2 pont)
b) Oldja meg az x* + x—6 <0 egyenldtlenséget a valos szamok halmazan!
(4 pont)

¢) Legyen az A halmaz a 7T+x<-2-(x-2) egyenlotlenség valos



megoldasainak halmaza, B pedig az x° +x-6<0 egyenlotlenség valos
megoldasainak halmaza. Adja meg az AuB, AnB és B\ A halmazokat!
(bpont)
41) Az alabbi abra egy érettségizd évfolyam didkjainak a
halmazat szemlélteti, A jelololi az angol nyelvbél, B a
biologiabol, F pedig a fizikabol érettségizd diakok
halmazat.
Szinezze be az abranak azt a részét, amely azon diakok
halmazat jeldli, akik angol nyelvbdl és biolégiabol
eérettségiznek, de fizikabol nem! (2 pont)

H

42) Egy erdészetben azt tervezték, hogy 30 nap alatt dsszesen 3000 fat tltetnek el
ugy, hogy a masodik naptol kezdve minden nap 2-vel tébb fat lltetnek el,
mint az azt megelozo napon.

a) Hany fat kellett elGltetni az elsé napon, és hany fat kellett eliiltetni a 30.
napon a terv teljesitéséhez? (5 pont)
A telepités utan egy évvel harom szempontbdl vizsgaljak meg a telepitett fak
allapotat. Ha valamelyik nem fejlodik megfeleléen akkor N jelet kap. Ha
fertozo betegség tlinetel mutatkoznak rajta, akkor B jelet, ha pedig valamilyen
fizikai kar érte (pl. a szél megrongalta), akkor az F jelet kapja. Egy fa tobb jelet
is kaphat.
Az Osszes jelolés elvégzése és dsszesitése utan kiderilt, hogy a telepitett 3000
fa kozll N jelet 45, B jelet 30, F jelet 20 fa kapott. Ezeken beldl N és B jelet
21, N és F jelet 13, B és F jelet 4 fanak adtak. 2 olyan fa van, amely

mindharom jelet megkapta.
b) Toéltse ki az alabbi halmazabrat a megfeleld N ¥
adatokkallAllapitsa meg, hogy hany olyan fa van a
telepitettek kozott, amelyik nem kapott semmilyen
jelet! (6 pont)
Egy erddé fadllomanya az elmult iddszakban évrdl évre
3%-kal névekedett. A faalloméany most 10000 m”. 5

c) Hany eév mulva éri el az erdd faallomanya a
16000 m"'-t, ha az tovabbra is évrol évre 3%-kal novekszik? (6 pont)
43) Adottak a kbvetkezé halmazok: A={1; 3; 6;10; 15}, B={1; 4; 10; 20}. Elemei
felsorolasaval adja meg az AnB és az A\ B halmazt!

(2 pont)
44) Legyen A a pozitiv, kétjegyQl paros szamok halmaza, és B pedig a 40-nél
kisebb, 3-mal oszthatd pozitiv szamok halmaza. Elemei felsorolasaval adja

meg az A~ B halmazt! (2 pont)
45)Az A ¢és B halmazokrol tudjuk, hogy AuB=[1;2:3;4;56;7;8,9],
A\B={7;89] és B\A=[L2|. Adja meg az A~B halmazt elemei
felsorolasavall (2 pont)

46) Egyv osztalyban kétszer annyian jarnak matematikafakultaciora, mint
fizikafakultaciora. Osszesen 15 olyan diak van az osztalyban, aki a két
fakultacio kozil valamelyikre jar. A 15 diak kozll 6-an mindkét fakultaciora
iarnak.



a) Hany olyan diak van az osztalyban, aki matematikafakultaciora jar, de
fizikara nem? (4 pont)
A tavoktatas iddszakaban ennek az

gesilvaak & tagkel ¢ el ettt (M © [ [A A A ]
sasnn
ol e el e

matematikaorakon. Az ordkon | @ I

hasznalt online alkalmazas 4 sorban |

és 6 oszlopban rendezi el a | "

résztvevoket megjelenitdé egybevago kis @

téglalapokat gy, hogy ezek kitoltik a | ' 1 ' ' i '

teljes keépernyot. Stefi szamitogépeén a @ ﬁ @ @ a @

képernyd vizszintes és [Ogglbleges : ' ' -

oldalanak aranya 16: 9.

b) Adja meg egy kis téglalap vizszintes és fliggdleges oldalanak aranyat két
egész szam hanyadosakéntl (5 pont)

Az alkalmazas a Dbejelentkezé6 személyekhez tartoze 24 téglalapot

véletlenszertien rendezi el a képernydn.

c) Szamitsa ki annak a valoszinuseégét, hogy a kovetkezd oran Stefit és
baratnojét, Cilit megjelenitd téglalap is a képernyod elso soraba fog kertilnil
(A 24 kis téglalapot az alkalmazas mindig 4 sorban és 6 oszlopban rendezi
el.) (S pont)

A 24 bejelentkezé személyt a képernyon 24!-féleképpen lehet elrendezni.

d) Mutassa meg, hogy a 24! oszthato 10 000-rel!l (3 pont)




